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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Επιτυχής η Παρουσίαση του νέου Θεσµικού Πλαισίου των  

Οργανισµών Συλλογικών Επενδύσεων Ανοικτού Τύπου 

 
Η παρουσίαση του νέου νοµοθετικού πλαισίου που διέπει τους Οργανισµούς Συλλογικών 

Επενδύσεων Ανοικτού Τύπου, γνωστοί µε το ακρωνύµιο ΟΣΕΚΑ, που διεξήγαγε η 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς σε συνεργασία µε το Υπουργείο Οικονοµικών την περασµένη 

Παρασκευή 29 Ιουνίου 2012 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Υπουργείου Οικονοµικών 

στη Λευκωσία, κρίθηκε απόλυτα επιτυχής. 

 

Την παρουσίαση παρακολούθησαν 150 άτοµα από κυπριακές εταιρείες παροχής 

επενδυτικών υπηρεσιών, δικηγορικά γραφεία, ελεγκτικούς και συµβουλευτικούς οίκους, 

χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα και άλλους ενδιαφερόµενους φορείς της αγοράς. 

 

Η εν λόγω παρουσίαση παρείχε αρχικά µία γενική ανασκόπηση του νέου Νόµου 

78/(Ι)/2012, ο οποίος εναρµόνισε το εθνικό νοµοθετικό πλαίσιο µε την Ευρωπαϊκή 

Οδηγία ΟΣΕΚΑ IV (UCITS IV) και έχει δηµοσιευτεί στην Επίσηµη Εφηµερίδα της 

∆ηµοκρατίας στις 15 Ιουνίου 2012.  

 

Στη συνέχεια, επεξηγήθηκαν οι σηµαντικότερες αλλαγές και καινοτοµίες που επιφέρει ο 

προαναφερόµενος Νόµος και οι Οδηγίες που εκδόθηκαν από την Επιτροπή 

Κεφαλαιαγοράς σε σχέση µε αυτόν, αναλύθηκαν οι υποχρεώσεις των οργανισµών που θα 

ήθελαν να εγγράψουν ή να διαχειριστούν ΟΣΕΚΑ στην Κύπρο και απαντήθηκαν όλες οι 

απορίες των παρευρισκοµένων. 

 

Την παρουσίαση άνοιξε µε χαιρετισµό της η Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, 

κα. ∆ήµητρα Καλογήρου η οποία εξέφρασε και την ικανοποίηση της από τη µεγάλη 

συµµετοχή και το ενδιαφέρον των παρευρισκοµένων για ενηµέρωση, τόνισε την σηµασία 

των καινοτοµιών που επιφέρει η νέα Νοµοθεσία στην αγορά των ΟΣΕΚΑ και µετέφερε 

τη δέσµευση του Συµβουλίου της Επιτροπής για την αναβάθµιση του τοµέα των ΟΣΕΚΑ 

στην Κύπρο. 

 

 

Λευκωσία, 3 Ιουλίου 2012  

 

 

 

 

 



ΣΤΑΣΙΚΡΑΤΟΥΣ 32, 4
ΟΣ

 ΟΡΟΦΟΣ, Τ.Θ. 24996, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ, ΤΗΛ. 22 506600, ΦΑΞ. 22 754671 e-mail: info@cysec.gov.cy  

http://cysec.gov.cy 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 


